

漳州高新区

请市委市政府检阅

在招商引资方面

重新修订的《漳州高新区三大片区招商引资暂行办法》已经市政府常务会议研究通过,在全市率先完善招商项目考核处置机制

漳州高新区坚决贯彻落实市委市政府“一季一主题”有关提升招商引资实效的工作部署,坚持“一把手”招商,区主要领导6次带队到长三角、珠三角5省8市开展精准靶向招商,共拜访30余家企业、商协会;坚持驻外招商,继续派驻3支驻厦门及1支驻深圳招商分队开展“五比四拼”招商竞赛;坚持“一季一集中签约”,于今年2月份分别在漳州市和杭州市举办漳州高新区产业链供应链招商大会和杭州招商推介会。此外,高新区重新修订的《漳州高新区三大片区招商引资暂行办法》已经市政府常务会议研究通过,在全市率先完善招商项目考核处置机制。

在工业提升方面

创新建立招商服务中心、重点项目服务中心和企业服务中心联合联办的“一起办”服务机制

漳州高新区聚力优服务,健全区领导挂钩帮扶企业机制。创新建立招商服务中心、重点项目服务中心和企业服务中心联合联办的“一起办”服务机制,在靖圆片区新建的靖圆企业服务中心于今年2月份正式投入运行,将行政审批中心靠前服务企业,同时成立“前期在建组、投产企业组、工业地产组”三个服务专班,分别服务在建企业项目、现有投产企业、园区标准厂房入驻企业,顺畅打通项目开工建设到投产投用遇到的各个堵点。同时,组织开展“互帮互促、提升提速”活动,区主要领导带队逐一走访两镇一办减产企业,逐一指导企业、帮扶企业,推动规上工业总产值稳步提升。

在项目投资建设方面

一季度41个省、市重点项目完成投资35.5亿元,超序时进度9.1个百分点

漳州高新区深入实施“三点一线”工作法,大力破解土地报批痛点、工程审批难点、开工建设堵点,强化一线保障服务,做到保障在一线落实,问题在一线化解,效能在线提升。一季度41个省、市重点项目完成投资35.5亿元,超序时进度9.1个百分点;总投资49.5亿元的明鑫工业机器人等21个项目实现开工,总投资23.8亿元的龙江岁月二期等8个项目实现竣工,其中,荔枝博物馆等6个项目实现“交地即交证”,粮食产业园内5个项目实现“拿地即开工”,嘉田农业、德翔智能电子等2个项目实现“验收即办证”。同时,推动新增固定资产入库项目18个、总投资38亿元,新增策划项目24个、总投资82亿元;绿色发展和产业配套设施项目已开工建设金古路、金城路、九龙江流域(高新段)南岸河岸生态修复提升工程8个项目,总投资21.8亿元。

在资金争取方面

策划生成总投资约27.9亿元的漳州高新区农村生态环境整治与乡村振兴融合发展EOD项目

漳州高新区聚力抓融资,健全区领导挂钩重点指标机制。策划生成总投资约27.9亿元的漳州高新区农村生态环境整治与乡村振兴融合发展EOD项目,已获省生态环境厅、省发改委、省国开行和省农发行联合批准,并进入省生态项目库,正申报中央项目储备库。

在乡村振兴和生态建设方面

乡村振兴“十镇百村”项目位列开发区第一

漳州高新区聚力保生态,健全区领导挂钩镇办工作机制。乡村振兴“十镇百村”项目位列开发区第一。完成新建改造农村公路1.3公里,裸房整治60栋。辖区空气质量优良率达98.9%,国控和省控断面水质均达到Ⅲ类水标准。启动福见花木廊“五园六色”项目建设,着力打造花木文旅产业标杆、全国乡村振兴示范样板。

在新增“四上”企业方面

一季度,新增规上工业企业4家、限上贸易业企业13家、服务业企业5家、建筑业企业1家

漳州高新区坚决贯彻落实市委市政府“千名干部挂千企”益企服务专项行动,重新优化安排全区203名科级以上干部挂钩帮扶667家工业企业,并结合组织开展“挖潜尽统”攻坚竞赛,全面摸排全区临界企业底数,积极培育企业纳入规上。一季度,新增规上工业企业4家、限上贸易业13家、服务业5家、建筑业1家。

核心提示

近年来,漳州高新区认真贯彻落实“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛决策部署,全力以赴确保“开门稳”“开门红”。

向全社会承诺

第二季度,漳州高新区将突出问题导向,争优争先争效,全力以赴“抓三投、促三长”,推动“七比一看”各项指标提升提速,确保“双过半”目标任务顺利实现。

抓投产企业 促工业增长

漳州高新区深化落实“千名干部挂千企”益企服务专项行动,突出“一企一策”,对全区在营规模工业企业进行地毯式走访,强化对减产工业企业的精准帮扶,重点推动一季度产值上亿元的企业满产达产、增产增效,力争全年培育新增规上工业企业10家以上。

抓在建项目 促固投增长

漳州高新区重点抓好总投资约60亿元的敦朴科技、龙江一号、南湖尚品等30个项目开工,力促总投资约50亿元的泓光半导体二期、漳州科技园等16个项目竣工,为完成“双过半”任务提供强有力支撑。同时,加快站前滨江地块5个建筑总部项目建设,启动九龙江西溪南岸生态修复工程龙江岁月三期项目建设,力促南湖温泉酒店、龙江岁月影视演艺水岸、台湾风情街、福见花木廊“五园六色”、荔枝博物馆和荔园树屋等一批文旅康养新业态尽快建成运营。

抓投资招商 促引资增长

漳州高新区持续加大三大片区启动区招商工作力度,加速推进容混机电产业园、中科颐高漳州科技小镇、深发奥特莱斯商贸港等一批在谈大项目好项目落地建设,力争上半年实现签约项目超20个、总投资额达80亿元,提前超额完成“比项目招商”全年目标任务。

本版文图由
周杨宁 陈群 陈晓雯
采写提供

龙江岁月

高新区模具创新中心

高新区站前总部大厦

高新区三角梅园

迈向新征程 铆力再提升

